
 

y

x2 4

f x)) = log xa

وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 22نام و نام خانوادگی :

موضوع

، حاصل   کدام است؟ 1. اگر  

 (1 (2 (3 (4

2. هسته هاي نوعی ماده ي رادیواکتیو طوري واپاشیده می شوند که در  ساعت، نصف هسته ها از بین می رود. با گذشت چه زمانی  درصد ماده اي
اولیه از بین خواهد رفت؟

 (1 (2 (3 (4

3. اگر  و  در بازة  برقرار باشد، حداکثر مقدار عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

4.  نمودار زیر مربوط به تابع  است. اگر مساحت ذوزنقۀ هاشورخورده برابر  باشد، مقدار  کدام
است؟
 (1 (2
 (3 (4

 
، نماد جزء صحیح است.) 5. اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ (

 (1 (2 (3 (4

6. جواب معادلۀ  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

7. اگر  و  ریشه هاي معادله ي  باشند، مقدار  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

ها را در نقطه اي با طول قطع می کند. اگر دامنه ي این تابع، بازه ي   باشد، مقدار  8. نمودار تابع  ، محور 
  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

9. اگر  ، آن گاه حاصل   کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

 
10. حاصل ضرب ریشه هاي معادله ي  کدام است؟ 

 (1 (2 (3 (4

، آن گاه معادله ي  فقط یک جواب دارد.  کدام است؟ 11. اگر 

 (1 (2 (3 (4

12. کدام تابع رفتار نمایی ندارد؟

 (1 (2 (3 (4
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صفحه 2

13. دامنۀ تابع  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

14. نمودار توابع  و  نسبت به خط  قرینه هستند. مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
15. نمودار تابع  کدام است؟
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، بازة  باشد، حاصل  کدام است؟ 16. اگر مجموعه جواب نامعادلۀ 

 (1 (2 (3 (4

، مقدار  کدام است؟ 17. اگر 

 (1 (2 (3 (4

18. نقطۀ برخورد دو تابع  و  بر نقطۀ برخورد دو تابع  و  منطبق است. مقدار 
کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

، بازه ي  باشد، نمودار  خط  را در نقطه اي با کدام طول قطع می کند؟ 19. اگر دامنه ي تابع 

 (1 (2 (3 (4

20. مجموعه ي جواب معادله ي   کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

21. جمعیت شهري  نفر می باشد و پس از هر سال  درصد به جمعیت آن شهر اضافه می شود، پس از چند سال جمعیت شهر 

 
نفر خواهد شد؟ (  و  )

 (1 (2 (3 (4

22. انرژي آزاد شده در زلزله اي به بزرگی  ریشتر چند برابر انرژي آزاد شده در زلزله اي به بزرگی  ریشتر است؟

 (1 (2 (3 (4
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